



推动产学研深度融合 促进优秀成果转化 我市设院士工作站力争年底破十

记者 俞夏冰

本报讯 7日,省科协副主席姜长才,金华市科协主席楼余产、副主席潘秀儿等来我市出席座谈会,并为世明光学公司省级院士专家工作站授牌,中科院院士薛永祺、褚君浩参加此次院士永康行活动。至此,我市已有八个省级院士专家工作站。市领导范晓东、陈立新、卢轶参加。

经济发展离不开高端人才的支撑。近年来,我市高度重视人才引进工作,积极为企业牵线搭桥,成功引进多个院士团队,助推企业乃至区域发展转型升级。世明光学公司引进中科院薛永祺、褚君浩院士团队的高新技术,研制出暖黄光标准化LED路灯,解决了LED路灯雨雾天穿透性差

的问题,提高了产品的舒适性和维护安装的便利性,产品已在北京、上海、福建等多省市得到大批量应用。我市丽州南路延伸段的LED路灯就是由该团队设计并由世明光学制造。据了解,丽州南路延伸段路灯LED新建工程被国际半导体产业联盟、住建部、科技部等单位列为2017全球半导体照明示范工程,也是国内唯一一家列入的LED路灯照明项目。

姜长才说,目前全国仅有1500多名院士,院士是稀缺性资源。我市是工业强市,很多企业院士的需求很大,但是部分企业对院士工作站的认识还停留在挂牌、贴标签的阶段。希望我市加强宣传,让广大企业充分认识院士工作站的各方面作用。同时,各建站单位也要发

挥主观能动性,积极与院士团队进行深度对接。

市委副书记范晓东表示,打造中国乃至世界先进制造业基地,缺的是高端人才。要借力院士的资源,抢占智慧高点,继续加大力度,引进更多的专业性人才;要抢占发展先机,发挥院士工作站的孵化器作用;进一步提升工作站的质量,扩大覆盖面;同时,要建立健全工作站机制,营造良好环境,推动产学研深度融合,促进优秀成果转化。

据了解,我市将不断深化相关领域的改革创新,围绕各项重点工作,做好服务,推动全市高端人才引进,力争在今年设立院士专家工作站达到两位数,助力我市创新发展。

寒峰 牌大寒山茶 列为 推荐用茶

记者 张赤奎 见习记者 徐灿灿

本报讯 6日,市茶文化研究会举办寒峰牌大寒山茶(绿、红茶)品尝推广会,来自我市的茶文化研究会会员、茶爱好者共聚品鉴永康名茶味道。副市长胡增强参加。

寒峰牌大寒山茶现为浙江省一类名茶,取得了由中国农业科学院有机茶认证中心颁发的有机茶证,产品入选中国茶叶博物馆展览厅和销售厅。市茶文化研究会决定将寒峰牌大寒山茶(绿、红茶)列为永康市茶文化研究会推荐用茶。

在听取寒峰牌大寒山茶的历史、种植、生产、发展等情况介绍后,与会人员围绕永康名茶味道是什么畅所欲言,共同把脉本地茶产业发展,为提升本地茶品质和品牌建言献策。

胡增强表示,大寒山茶历史悠久,要立足于茶,加强技术指导,提升种植加工工艺,力促本土茶提质增量,打响茶叶品牌;要通过多形式、多渠道宣传,有效提升知名度和美誉度,推进本土茶产业发展。

市领导调研西溪影视文化产业时要求 提档升级 丰富业态 留住游客

记者 王伟建

本报讯 7日,市委常委、宣传部长吴婉珍带领相关部门负责人,前往西溪镇调研影视文化产业。副市长格桑卓嘎,市政协副主席、市影视办主任胡淮伟参加。

在寺口村影视基地、上坛村黑鹰山寨等影视外景拍摄点,调研组一行详细了解西溪镇影视文化产业发展现状。近年来,西溪镇接轨横店影视

产业,大力发展影视文化产业,走出了一条影视文化基地、休闲养生福地的发展之路。如今,该镇已建成18个影视拍摄点,接受300多家剧组取景拍摄,场景拍摄租金年收入稳定在600万元左右,美丽经济发展取得了一定成效。接下来,该镇还将继续以影视+旅游的发展模式,打造精品水果采摘线、乡村宜居示范带,打造好影视西溪品牌。

吴婉珍指出,西溪镇影视文化产

业发展定位明确,区位优势明显,影视文化产业迅速发展。接下来,西溪镇要规划先行,结合当地历史人文,突出特色,优化细节,促进西溪影视基地提档升级;深入调研,正确认识发展中的问题,明确未来方向;用好政策,加强与相关部门沟通,利用政策解决实际发展难题;相关部门要主动对接,做好服务;丰富业态,完善影视文化产业链,留住游客。



人文丽州 美丽非遗

5日晚,由市委宣传部和文广新局主办的庆祝建党96周年鼓词展演走进古山镇后塘弄一村。精彩的表演吸引了不少村民前来观看。

记者 杨成栋 摄

我市首个地质 灾害避让搬迁 安置地块动工

记者 王伟建 通讯员 李瑛洁

本报讯 日前,方岩镇出动4个工作小组100余人,对铜坑村滑坡地质灾害隐患点避让搬迁安置地块实施清表平整,共清理34234平方米土地表面农作物,为下一步安置工作的顺利开展打下了坚实基础。这是我市自实施除险安居三年行动以来,首个动工的避让搬迁安置地块。

铜坑村的隐患点滑坡体体积约33.9万立方米,曾多次出现险情,受威胁农户100余户,是我市影响最大的地质灾害隐患点。铜坑村在一个月内制定并通过避让搬迁实施细则,拟定拆迁协议,确定拟避让搬迁人员355人,全面保障人民群众生命安全。同时,还对影响区内100户农房进行了登记确权,前期收回政策处理田地涉370余户。

今年以来,我市以《永康市地质灾害隐患综合治理除险安居三年行动实施方案》为指导,全速推进除险安居三年行动,计划于年内实施地质灾害避让搬迁治理工程7个。

更正

本报7日2版《芝英镇上半年完成规上工业产值4.8亿元》一文中,4.8亿元应为48亿元,特此更正。

省供销社领导来永调研时表示 通过市场运作抓好垃圾减量化

记者 胡颖

本报讯 7日,省供销社副主任张建一行深入我市象珠镇九里口村垃圾减量化处理终端现场和永康市鼎昆农业开发有限公司,调研垃圾分类及减量化工作。

据介绍,象珠镇九里口村农村生活垃圾综合处理站外观整洁美观,一改垃圾处理点脏乱差的形象。该站点充分考虑分类处置要求,集生物制肥、餐厨垃圾处理、可

回收物利用、废弃垃圾就地减量化处理、资源利用试验等功能于一体。目前,共有六个村的垃圾会运往此处进行减量化处理。

坐落于唐先镇塔儿头村的鼎昆农业开发有限公司,是我市主要的有机肥生产基地,也是我市秸秆换肥收贮运模式的具体实施单位。据了解,该公司主要从事畜禽粪便等农业废弃物无害化处理和资源化利用,通过对原料进行分拣、粉碎、搅拌、发酵等环节,从而产生生物有机肥,并通过秸

秆换肥的模式实现秸秆综合利用、商品有机肥推广、生态循环农业主体培育、清洁田园四大方面工作。

张建充分肯定我市各地探索多种模式开展垃圾分类减量化工作取得的成效。他表示,供销社系统要将垃圾分类减量化工作作为三农服务的重要举措,不断延伸产业链,通过开展市场化运作,不断提升服务能力和水平。相关企业要积极开展意向对接,主动深化合作,力求社会效益和经济效益的共赢。

永康上门家教
小初高各科81051968
数学高级教师辅导
9408高三初三18258932997
暑期家教辅导
8095重点大学高材生任教,小学生、初中生均可。联系:15058481640
嘉祥门业诚聘
9497实木门、生态木门、推拉门、卫浴门销售经理、接单员、发货司机。地址:烈桥,15257982808,562808

诚聘
9625本公司诚聘有3年管理经验淘宝店长1名,售后、运营助理、客服若干名,地址:城西李店工业区。13858931267

招工
9828丽州中学食堂招帮工阿姨数名,工资面议。胡15267938269

跃伦铝氧化加工
9018东阳南马15355397917
自助餐厅转让
9550因另有发展,市区生意火爆自助餐厅转让。电话:13588600919

承接注塑机加工
9596,13967938002 586002
厂房出租

9624经济开发区三星别克旁,楼上厂房2000㎡,13429058280,560280

西虹花苑房屋出租
四间占地160㎡,建筑面积640㎡,整体出租,位置优。电话:13905890488,660488

店面转让
9786金山西路122㎡,13575697697,767101

丽州南路店面转让
9842一楼二间13626792998

住宅转让
9843下里溪河边白垭里隔壁,4间住宅未建房,国有出让,可分户。548349,13705897998

套房转让
丽州中路39号2单元504室套房转让(沿街佳香基正楼上)112㎡,车库21㎡,116万元。13858936501,507501

西站小套房转让
8098首付5万元591866
二楼房屋出租

8120广场路8号500㎡出租,18857956309,717922
三马路现浇房转让
8128,13020983933,331195

声明
8097永康市川琦金属制品厂遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784785693045,声明作废。

声明
8097永康市川琦金属制品厂遗失有效期自2014年8月8日至2018年8月8日的组织机构代码证(正本),代码号:78569304-5,声明作废。

声明
8099王锦、王世景夫妇遗失孩子王凯毅2008年10月6日的出生医学证明(正页),出生证号:1330207312,声明作废。

声明
8100永康市东城街道下大路村经济合作社遗失浙江永康农村合作银行东城支行核发的开户许可证,核准号:J3382000730201,声明作废。

声明
8101永康市芝英镇雅庄村福美脚轮厂遗失有效期自2012年7月3日至2016年7月2日的组织机构代码证(正、副本),代码号:61705347-4,声明作废。

声明
8116永康市方岩镇模具电器厂遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784147436378,声明作废。